



## Helyreállították a felsővezetékét a Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon

2018. szeptember 23. vasárnap, 20.37 / Utolsó módosítás: 2018. szeptember 24. hétfő, 08.10

Frissítés: 3:30

**Hajnali fél 4-kor helyreállították a felsővezetékét Üllő és Vecsés között, így újra mindkét vágányon elindult a vonatforgalom ezen a szakaszon. A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony és a szegedi vonalon várhatóan a reggeli órákban helyreállhat a menetrendszerű közlekedés.**

---

Frissítés: 2018.09.23. 23:50-kor

Vecsés és Üllő között az egyik vágányon éjjel negyed tizenkettőkor dízelvontatással, majd röviddel fél tizenkettő után villanyvontatással is megindulhatott a vonatközlekedés, miután eltávolították az elektromos művek távvezetékét a vasúti felsővezetésekről. A másik vágányon is elkezdheték már a leszakított felsővezeték helyreállítását.

**A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalakon kialakult jelentős késések fokozatosan csökkennek. A menetrend szerinti közlekedés azonban csak hétfő hajnalra állhat helyre.**

Frissítés: 22:05-kor

A vonatok egy részét a **Budapest-Újszász-Szolnok** útvonalra terelik, amelyről az utasokat tájékoztatják a vonatokon és az állomásokon. A **Ferihegy megállóhelyre, illetve Kőbánya-Kispest** állomásra utazók részére **pótlóbuszt** rendelnek.

Előzmény:

A **Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony** és a **Budapest-Cegléd-Szeged** vonalon vasárnap este és éjszaka utazók jelentősen, 60-120 perccel (esetenként 120-240 perccel) hosszabb menetidőre számíthatnak, mert Vecsés és Üllő között az elektromos művek távvezetése rászakadt a vasúti felsővezetésekre. Emiatt átmenetileg egyik vágányon sem haladhatnak a vonatok. Jelenleg a szakemberek azt vizsgálják, hogy az egyik vágányon mielőbb elindítható-e a forgalom. A másik vágányon csak a távvezeték leemelése után kezdhető meg a felsővezeték javítása, várhatóan hétfőn hajnalig is eltarthat.

Az elektromos művek által okozott közlekedési fennakadások miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/ceglledi-vonalon-jelentosen-nott-menetido-vasarnap-este>